global de luxe

wall model

Wall model - The superlative wall-mounted model!
Elegance matched by the highest quality and precision.
The service life of the mercury sphygmomanometer in
a swiveling metal housing (swiveling to the left and to
the right of 50° in each case) is noticeably increased by
the chromium plating of all metal parts. Also optionally
available in a latex-free version [when ordering enter LF
for latex-free in front of the article number].

= Maximum error tolerance of +/- 3 mmHg.

® 99.99% pure mercury.

¢ Precision glass column Internal diameter £.2 mm +/- 0.2 mm.
¢ Latex bulb with chremium plated release valve.

e Precision air release valve, wear-free and with fine regulation.
= Microfilter for long life.

e Cuff with two-tube latex bladder.

e Easily legible scale up to 300 mmHg.

e Mercury lock.

« Special seal against mercury contamination.

¢ Coil tubing extendible up to 3 m.

¢ |nclusive of screws and dowels for wall mounting.

Cotton kandage cuff No. 1160
Cottan hook cuff No. 1161
Callbrated nylon velcro cut!  No. 1162

SPHYGMOMANOMETERS



DasWandmodellin Top-Form! Eleganzin hochster Qualitatund Prazision. Die Lebensdauer des Quecksilber Blutdruckmessgerates
im schwenkbaren Metallgehduse (je 50° nach links und rechts) ist durch Verchromung aller Metallteile spirbar erhoht. Auf
Wunsch auch latexfrei erhaltlich (bei Bestellung bitte vor der Artikelnummer LF fiir latexfrei angeben).

¢ Maximale Fehlertoleranz von +/- 3 mm Hg * Manschette mit Latexpolster 2-Schlauch.

e 99,99%-ige Quecksilber-Reinheit ¢ Bestens lesbare Metallskala bis 300 mm Hg.

e Prazisionsglasréhre Innendurchmesser 4,2 mm +/- 0,2 mm. e Quecksilbersicherung. .
Baumwoll-Wickelmanschette Nr.1160

e Latexball mit verchromtem Ablassventil. e Spezialdichtung gegen Quecksilber-Kontamination.

Baumwoll-Hakenmanschette Nr. 1161

e Prazisions-Luftablassventil verschleif(frei und fein requlierbar. e Spiralschlauch, dehnbar bis zu 3m. .
Kalibrierte Nylon-

e Mikrofilter fur lange Lebensdauer. ¢ Inkl. Schrauben und Dibel zur Wandbefestigung. Klettmanschette Nr. 1162

Modeéle mural - Le modele mural tres esthétique et performant | Tres élégant, il est d'une qualité supérieure et d'une extréme
précision. Comme toutes ses pieces métalliques sont chromées, la longévité de ce tensiométre a colonne de mercure logé dans
un boitier métallique pivotant (de 50° respectivement vers la gauche et vers la droite] est sensiblement augmentée. Sur demande,
disponible également en version sans latex (devant le numéro d‘article, veuillez mentionner « LF » pour sans Latex lors de votre
commande).

e Tolérance maximale d'erreur de +/- 3 mm Hg.
2 e Echelle graduée métallique a lisibilité optimale et allant jusqu'a 300 mm Hg.

e Taux de pureté du mercure : 99,99%. . o
e Dispositif de slreté pour le mercure.

e Tube en verre de précision diamétre intérieur 4,2 mm +/- 0,2 mm . L o
e Joint d'étanchéité spécial contre la contamination

o Poire latex avec valve de décompression chromée. provoquée par le mercure.

Brassard enveloppant, en coton  No. 1160
o Valve de décompression de précision, inusable et a réglage ultra-précis. e Tuyau spiralé, extensible jusqu'a 3 m.

Brassard a crochets, en coton No. 1161
* Microfiltre pour une longévité élevée. e Vis et chevilles comprises, pour la fixation au mur. o,

Brassard calibré a bandes velcro,
e Brassard avec vessie latex, deux tubes. ¢ Dispositif de nettoyage pour tubes de verre. ennylon No. 1162

Modelo mural - jEl modelo mural mas elegante! Con la maxima calidad y precision. La vida util del tensiémetro de mercurio con
carcasa metalica pivotante (50° a izquierda o derecha respectivamente] se ve notablemente prolongada al estar cromados todos
los componentes. Si se desea, también esta disponible sin presencia de latex (en ese caso, en el pedido debe indicarse la referencia
LF delante del nimero de articulo).

e Error méaximo +/- 3 mm Hg.

e Pureza del mercurio 99,99%. e Escala metalica facilmente legible, hasta 300 mm Hg.
e Tubo de vidrio de precisién Diametro interior 4,2 mm +/- 0,2 mm. * Dispositivo de seguridad para el mercurio. Brazalete de algodon
e Pera de latex con valvula de purga cromada. e Junta especial para evitar contaminacion por mercurio. AL T3 L
e Valvula de purga de precision, sin desgaste y con ajuste fino. e Tubo en espiral, extensible hasta 3 m. el

con gancho No. 1161
* Microfiltro para una vida Util prolongada. ¢ Incluye tornillos y tacos para fijar a la pared. )

Brazalete de nylon calibrado,
¢ Brazalete con bolsa de latex de 2 tubos. ¢ Limpiador para el tubo de vidrio con velcro No. 1162

enuKonenHas HacTeHHasi Mofienb! 3neraHTHOCTb, BbicoYaiillee KayecTBO M TOYHOCTb. POK CAYBbl PTYTHOrO TOHOMETPa B MOBOPOTHOM MeTannauyeckoM kopnyce (50°
HaNeBO U HaMpaBo) 3HauNTeNbHO yBeNYeH 61arofaps XxpOMUPOBaHWI0 BCEX METANNYECKUX [eTanel. OXeT NoCTaBaTbCs U B BapuaHTe 6e3 natekca (npu 3akase nepep
HOMepOM apTukyna ykasatb LF ans BapuaHTa 6es natekca).

aKCMMaJlbHO [oMyCTUMas MorpewHocTb ﬂpM6opa: +/ 3 MM pT. CT.

aH>XeTa C NaTeKCHOM NofyLIeYKoN LWNaHroBas.

ncToTa pTyTn coctasnset 99,99 %.

eNVKoNenHas CYMTLIBAEMOCTb METANNNYECKOM LWKabl
TeKNsHHbIe TPYDKM BbICOKOI TOUHOCTU. 10 300 MM pT. cT. $UrMOMaHOMETp ¢ 06MaThIBaIOLLEl
MaH)XeToW ANf B3POCAbIX No. 1160

HYTPEHHUI AnaMeTp 4,2 MM +/ 0,2 MM. PTYTHBIM MPEAOXpPaHNTENEM.
HUrMoMaHoMeTp ¢ MaHXeToi

KPIOYKOBOIA 3acTeXKe Ans No. 1161

aTeKCHad rpywa ¢ XxpoMMPOBaHHLIM CMYCKHbIM KJ1anaHoM. neunanbHasa npoknagka so n3bexarne 3arpsA3HeHuns pTyTbio.

PELM3VMOHHbIA HeU3HALIMBAIOLMIACA CNYCKHO knanaH TOYHOI HaCTPOKM. NVpaneBUAHbINA LWNGHT, pacTArnBaloWnincs 4o 3 M.

GUrMoMaHoMeTp ¢ MaHXeToi
penexHsle H0nTbl 1 Aobens nocTaBasoTCs BMECTE ¢ NPUBOPOM. NMny4Ke Ans B3pOCnbIX No. 1162

MKPOGUALTP 0becneynBaeT NPoRONXKUTENbHBIN CPOK CNYXObI.
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